

Тематика магістерських робіт на 2016-2017 н.р.

№ п/п	Виконавець	Назва теми	Науковий керівник
1	Бабська Ольга Олександрівна	Перспективи формування паліативної компетенції на сучасному рівні	Яворский П.В. д.мед.н., доцент
2	Брижук Інна Іванівна	Роль медичної сестри в профілактиці захворювань щитоподібної залози в Житомирському Поліссі	Яворский П.В. д.мед.н., доцент
3	Достав Вікторія Юріївна	Формування соціально-психологічної компетентності медичних сестер в процесі професіоналізації	Горай О.В. к.пед.н.
4	Іванисько Ольга Михайлівна	Роль медичної сестри у виявленні спадкових факторів ризику раку молочної залози	Заболотнов В.О. д.мед.н., професор
5	Комісарук Анастасія Геннадіївна	Сестринський процес при ожирінні	Свиридюк В.З. д.мед.н., професор
6	Коровчук Анфіса Петрівна	Роль перев'язочної медичної сестри в попередженні виникнення післяопераційних ускладнень у хворих з кістково-гнійною патологією	Свиридюк В.З. д.мед.н., професор
7	Кравчук Людмила Станіславівна	Менеджмент організаторської роботи сестринської служби (на прикладі ЖОДЛ)	Шатило В. Й. д.мед.н., професор
8	Лепендіна Юлія Миколаївна	Роль сестри медичної в офтальмологічній практиці, враховуючи специфіку	Свиридюк В.З. д.мед.н., професор
9	Лисичкін Євгеній Олександрович	Формування стійких міжособистісних відносин у студентів підліткового віку у медичних	Шигонська Н.В. к.пед.н.

		навчальних закладах	
10	Сачук Дарина Вікторівна	Роль медичної сестри в профілактиці ускладнень в післяопераційних хворих	Яворский П.В. д.мед.н., доцент
11	Синяк Юлія Павлівна	Соціальні та медичні аспекти ставлення до контрацепції студентів в навчальних закладах	Заболотнов В.О. д.мед.н., професор
12	Сичевська Тетяна Євгенівна	Експрес-оцінка рівня фізичного здоров'я студентів ЖІМ	Шатило В. Й. д.мед.н., професор
13	Сободеева Інна Сергіївна	Катамнез дітей, які отримували терапію в умовах Відділення інтенсивної терапії новонароджених	Заболотнов В.О. д.мед.н., професор
14	Тевс Світлана Сергіївна	Організація системи управління якістю медсестринської допомоги у закладах третинного рівня надання медичної допомоги на прикладі ЖОКЛ	Шатило В. Й. д.мед.н., професор
15	Тимошук Оксана Анатоліївна	Менеджмент якості освіти в діяльності вищих навчальних закладів	Гордійчук С. В. к.мед.н.,
16	Трохимчук Марина Володимирівна	Стандартизація медсестринського процесу травматологічного відділення на прикладі ЖДОКЛ	Васьков К.С. к.мед.н.,
17	Хватова Ольга Олександрівна	Моніторинг якості освіти серед студентів КВНЗ «Житомирський інститут медсестринства»	Гордійчук С. В. к.мед.н.,
18	Шуйська Яніна Петрівна	Підготовка медичних сестер освітнього ступеню "бакалавр" до професійно-орієнтованої взаємодії	Шигонська Н.В. к.пед.н.